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NR.4352 
DATA 11.08.2025 

PROCES – VERBAL 
Încheiat astăzi, 11.08.2025 

 
   Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a  Consiliului Local Găiceana, în sala de ședinte 
din cadru sediul primăriei comunei Găiceana, județul Bacău. 

Ședința a fost convocată conform dispoziției nr. 100/05.08.2025, a primarului comunei Găiceana, 
în baza căreia a fost întocmită convocarea nr.4256 /05.08.2025. 

S-a consemnat prezența și s-a constatat că,  au fost prezenți  următorii consilieri, respectiv: (P.S.D) 
Abdula Ștefănel, (P.S.D) Albu Ioan- Cristinel, (U.D.M.R) Bejan Mihai, (U.D.M.R)  Budău Robert, ( 
P.N.L) Caraiman Vasile, ( P.N.L)  Florea Dănuț, (P.N.L) Ghiurca Olimpia, (P.S.D) Melian Claudiu, 
(P.N.L)Mihalachi Nicușor, (U.D.M.R) Pogar Laurențiu și (UDMR) Sabău Simona.   

La lucrările ședinței a participat din partea executivului  și domnișoara Alina GAL, primarul  
comunei Găiceana.   

Secretarul general al comunei, Pâncescu Maria-Ionela,  prezintă în continuare  proiectul ordinii de 
zi, după cum urmează: 

1. PROIECT DE  HOTĂRÂRE nr.58 din 29.07.2025 privind alegerea președintelui de ședință al  
Consiliului Local   Găiceana, judetul Bacău, pentru perioada  AUGUST 2025- OCTOMBRIE 2025 ; 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 59 din 29.07.2025 privind aprobarea decontării, pentru luna 
Iunie 2025, a cheltuielilor de transport către și de la locul de muncă, ale  personalului didactic și 
personalului didactic auxiliar încadrat la Școala Gimnazială Găiceana și care nu au domiciliul pe raza 
comunei Găiceana, județul Bacău ; 

3. PROIECT  DE  HOTĂRÂRE nr. 60 din 29.07.2025 privind aprobarea contului de executie al 
exercitiului bugetar, pentru trimestrul al II-lea, anul 2025; 

4. PROIECT  DE  HOTĂRÂRE nr. 61 din  29.07.2025 privind stabilirea mandatului special al 
reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale Comuna  Găiceana pentru ședința Adunării 
Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 
18.08.2025/19.08.2025; 

5. PROIECT DE  HOTĂRÂRE nr.62 din 30.07.2025 privind  rectificarea    bugetului  local de 
venituri si cheltuieli al comunei Găiceana, judetul Bacau, pe trimestrul  III, anul  2025, prin virare de 
credite bugetare  între capitole bugetare diferite; 

6. PROIECT DE HOTARARE nr.63  din 31.07.2025 privind concesiunea, prin atribuire directă, 
în condițiile legii, a spațiului  cu destinație Farmacie situat în incinta Dispensarului uman, ce aparține 
domeniului privat al Comunei Gaiceana, județul Bacău; 

7. PROIECT DE   HOTĂRÂRE nr. 64 din 01.08.2025 privind aprobarea consumului mediu lunar 
de carburant pentru autovehiculele aflate în dotarea U.A.T Comuna Găiceana ; 
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8. PROIECT  DE  HOTĂRÂRE nr.65 din  01.08.2025 privind  acordarea unui sprijin financiar și 
aprobarea încheierii unui parteneriat înre U.A.T comuna Găiceana și Asociația ,,Povestea Școlii 
Continuă"; 

9. PROIECT DE HOTARARE nr.66 din 04.08.2025 privind constituirea dreptului de uz și 
servitute de trecere subterană, de suprafață sau aeriană cu titlu gratuit,  în favoarea Union Wind SRL,  
pentru instalarea rețelei electrice de medie tensiune sau alte echipamente aferente capacității energetice si 
pentru accesul, reabilitarea/realizarea drumurilor de acces în condițiile legii, asupra  terenurilor/drumurilor 
aparținând domeniului public sau privat al Comunei Găiceana, necesare realizării  obiectivului „Racord 
Centrală Electrică Eoliană la Sistemul Energetic Național” și pe toată durata de funcționare a capacității 
energetice 

10.Diverse. 
 

  La dezbaterea proiectelor ordinii de zi, au fost prezenți 11 consilieri din 11 consilieri prezenți la 
ședință și 11 consilieri în funcție. 
       S-au   supus la vot proiectele ordinii de zi care au fost  aprobate,  în conformitate cu prevederile 
art. 135 alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, astfel : 
 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  
ABDULA ȘTEFĂNEL X   
ALBU IOAN-CRISTINEL X   
BEJAN MIHAI X   
BUDĂU ROBERT X   
CARAIMAN VASIILE X   
FLOREA DĂNUȚ X   
GHIURCA OLIMPIA X   
MELIAN CLAUDIU X   
MIHALACHI NICUȘOR X   
POGAR LAURENȚIU X   
SABĂU SIMONA X   

  
           -Având în vedere faptul că, s-a îndeplinit termenul pentru care a fost ales președinte de ședință, în 
conformitate cu prevederile art.123 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările 
și completările ulterioare, este necesar să se aleagă dintre dumneavoastră, un președinte de ședință pentru 
a conduce lucrările ședințelor pentru perioada august 2025- octombrie 2025. Vă rog să faceți propuneri în 
acest sens. 
       Viceprimar, Budău Robert: - Îl propun pe domnul consilier, Pogar Laurențiu. 
       Secretar general al comunei:- Supun la vot această propunere. 
       Situație vot: 
  

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  
ABDULA ȘTEFĂNEL X   
ALBU IOAN-CRISTINEL X   



3 
 

BEJAN MIHAI X   
BUDĂU ROBERT X   
CARAIMAN VASIILE X   
FLOREA DĂNUȚ X   
GHIURCA OLIMPIA X   
MELIAN CLAUDIU X   
MIHALACHI NICUȘOR X   
POGAR LAURENȚIU X   
SABĂU SIMONA X   

 
       Secretar general al comunei:- Domnul consilier, Pogar Laurențiu, a foat ales, cu majoritate de 
voturi, președinte de ședință, pentru perioada august 2025- octombrie 2025 .   
Se  acordă  cuvântul președintelui de ședință pentru a conduce lucrările ședinței. 
       Președintele de ședință, Pogar Laurențiu:  
     - Bună ziua domnilor consilieri! 
     - Vă mulțumesc pentru prezență! 
          S-a supus la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 17.07.2025 care a fost aprobat 
cu un număr de 10 voturi ,, pentru " din 11 consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție. 
Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi, astfel : 

I.   PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 59 din 29.07.2025 privind aprobarea decontării, pentru 
luna Iunie 2025, a cheltuielilor de transport către și de la locul de muncă, ale  personalului didactic 
și personalului didactic auxiliar încadrat la Școala Gimnazială Găiceana și care nu au domiciliul pe 
raza comunei Găiceana, județul Bacău  

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 consilieri prezenți la 
ședință, fiind îndeplinit cvorumul necesar. 

Primarul comunei, Alina Gal, a prezentat, motivele inițierii proiectului de hotărâre. 
Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1) din alin. (3) li.a) 
din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, astfel:  

 
CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  
ABDULA ȘTEFĂNEL X   
ALBU IOAN-
CRISTINEL 

X   

BEJAN MIHAI X   
BUDĂU ROBERT X   
CARAIMAN VASIILE X   
FLOREA DĂNUȚ X   
GHIURCA OLIMPIA X   
MELIAN CLAUDIU X   
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MIHALACHI 
NICUȘOR 

X   

POGAR LAURENȚIU X   
SABĂU SIMONA X   

 

II. PROIECT  DE  HOTĂRÂRE nr. 60 din 29.07.2025 privind aprobarea contului de 
executie al exercitiului bugetar, pentru trimestrul al II-lea, anul 2025 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți  11 consilieri din 11 consilieri prezenți 
la ședință,  fiind îndeplinit cvorumul necesar. 

 Consilier, Abdula Ștefănel- Solicit doamnei primar să ne prezinte contul de executie. 
          Primar, Alina Gal- După cum stiti dupa fiecare trimestru, respectiv trei luni, se efectueaza 

un exercițiu bugetar, adica o balanță la fiecare sfârșit de trimestru. Pe trimestrul al II-lea care a avut lunile 
Aprilie, Mai și Iunie am avut venituri planificate de încasat 9. 000.000, venituri realizate au fost 4.900.000, 
cheltuieli planificate au fost 9.300.000, cheltuieli realizate 8.900.000, iar pe sectiuni aceste venituri și 
cheltuieli ar fi astfel: 

Sectiunea de funcționare: 
Venituri planificate 3.500.000; 
Venituri realizate 3.100.000; 
Cheltuieli planificate 3.300.000; 
Cheltuieli realizate 2.200.000; 
Sectiunea de dezvoltare : 
Venituri planificate 5.600.000; 
Venituri realizate1.700.000: 
Cheltuieli planificate 6.000.000; 
Cheltuieli realizate 1.700.000. 
Specific faptul că, aceste diferențe provin datorită faptului că, am preconizat că la proiecte vom 

primi mai mulți bani și asfel vom avea mai multe cheltuieli.  
De exemplu: La proiectul prin Anghel Saligny am prevăzut în buget că vom avea venituri realizate 

în jur de 4.900.000, însă nu am primit niciun ban și de aceea sunt diferente și la venituri și la cheltuieli. 
Consilier, Albu Ioan-Cristinel- Mai este vreo șansă să intre banii aferenti proiectului prin Anghel 

Saligny? 
Primar, Alina Gal- Nu, o perioada de timp va fi blocat tot proiectul. 
Consilier, Albu Ioan-Cristinel- Adică dacă până în acest moment primeam banii, îi puteam folosi, 

însă daca nu i-am primit nu ii vom mai primi prea curand. 
Primar, Alina Gal- Noi avem facturi pe care le-am încarcat în platformă, însă, până în acest 

moment, nu au fost decontate. După cum ați observat lucrările sunt suspendate, însă având în vedere că 
nu s-a luat o decizie în ceea ce privește programul Anghel Saligny, asteptam ceva concret și oficial. 

Consilier, Mihalachi Nicușor- Care este procentul de executie al lucrărilor? 
Primar, Alina Gal- În acest moment ne aflăm la nivel de piatră spartă, ceea ce semnifică undeva la 

30% la sută nivel executie, doar că este posibil să se ia în considerare nivelul de decontare a cheltuielilor, 
iar nouă ni s-a decontat o singură factura în anul 2023, astfel ca nivel de decontare ne aflăm la 3%. 

Consilier, Mihalachi Nicușor- Putin. 
Consilier, Albu Ioan- Cristinel- Și daca s-ar lua în  considerare cei 30% tot este foarte puțin. 



5 
 

Primar, Alina Gal- Din discuțiile pe care le-am avut, chiar daca am încerca să ridicăm nivelul de 
executie și am ajunge, de exemplu, cu asfaltarea la peste 60% se va lua în calcul ce s-a realizat până acum, 
deci daca am ridica nivelul și până la 80% tot nu am primi banii. 

Consilier, Pogar Laurențiu- Colegii vechi, din fosta administrație, știu faptul că s-a semnat 
contractul de finanțare în anul 2023, luna martie, iar din 2023, martie, până în 2024, septembrie- 
octombrie, când a venit firma de execuție s-a pierdut foarte mult timp. Eu am specificat și atunci că banii 
nu ne așteaptă pe noi, nici crizele, nici nimic, noi treabuia să fim mai operativi, astfel s-a generat o situație 
asupra căreia trebuie să se găsească soluții. Spre bucuria noastră, din toata speța, sperăm și avem 
promisiunea că nu se va șterge acest proiect, în schimb va fi de durată. 

Consilier, Mihalachi Nicușor- Care a fost cauza amânării? 
Consilier, Pogar Laurențiu- Nu am fost destuli de operativi, deci operativitatea. 
Consilier, Albu Ioan- Cristinel- Era desemnata firma câștigătoare? 
Consilier, Mihalachi Nicușor- Nu era, încă, licitată.  
Consilier, Pogar Laurențiu- Nu este adevărat, deci firma a licitat și a câșigat în anul 2023, luna 

septembrie. Domnule Mihalachi, inclusiv dumeavoastră ati fost de față, când am solicitat de n ori să se 
facă adresă către firma executantă să încceapă execuția lucrărilor. 

Consilier, Florea Dănuț- Tot discutați despre mine de parcă nu as fi aici. Am înțeles încă de la 
începutul mandatului că pentru tot ce este rău eu am fost de vină sau domnul Abdula, iar  de cele bune 
dumneavoatră. Știți prea bine de ce nu au fost începute lucrările. 

Consilier, Pogar Laurențiu-Spuneți! 
Consilier, Florea Dănuț- Nu ne încadram în standardele de cost și au trebuit refăcute anumite 

lucruri. Da, într-adevăr atunci a trecut un an de zile datorită acestor probleme, însă iarna trecută de ce au 
fost întrerupte lucrările de execuție? Nu se putea decoperta? A fost iarna atat de grea? Pentru stoparea 
lucrărilor din iarnă cine este vinovat, eu sau tot domnul Abdula? 

Primar, Alina Gal- Domnule Florea, dumneavoastră ar trebui să știți că legislația impune ca pe 
timp de iarnă lucrările să fie sistate. 

Consilier, Florea Dănuț- Anumite lucrări, aici este vorba de turnat beton, asfalt dar nu de 
decopertat. 

Viceprimar, Budău Robert- Atâta timp cât lucrezi cu pământul, pe timp de iarnă, el este supus la 
cicluri de îngheț-dezgheț, astfel nu se poate lucra cu terasamente pe timp de iarnă. 

Primar, Alina Gal- Până în decembrie 2024, decopertarea a fost finalizată, fapt care demostrează 
că din martie de când s-au reluat lucrările, imediat, două segmente au fost asfaltate. Pe tronsonul Arini, 
noi, am avansat cât de mult am putut, deci de la sfârșitul lui martie de când am reluat lucrările și până 
acum noi ne aflăm la stadiu de asfaltare, deci, daca nu ar fi intervenit problema cu programul Anghel 
Saligny, acum noi am fi avut asfalt. Atunci când a  intervit problema cu Anghel Saligny ne aflam la sadiu 
ca de  săptămâna viitoare se va incepe asfaltarea. În acest moment, suntem în discuții cu executantul, însă 
într-adevăr daca s-ar fi lucrat in acel an, în care nu s-a lucrat, poate că acum am fi fost la un nivel de 
execuție mult mai ridicat și nu ne-am fi aflat în această situație. Vreau să se întelegă foarte clar că am 
făcut tot ce s-a putut, de când suntem noi aici s-a lucrat intens, mai puțin acele luni, însă acele luni legislativ 
asa trebuie, deci nu aveți cum să ne spuneți de ce nu s-a lucrat în acea perioadă. 

Consilier, Florea Dănuț- Pe alte șantiere s-a lucrat pe timp de iarnă, fără întrerupere. Eu, recomand 
ca pe viitor să nu se mai caute vinovați, ci soluții. 

Consilier, Pogar Laurențiu- Mai mult de atat, ca transparență, nu cred că poate fi ceva  mai corect. 
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Consilier, Albu Ioan- Cristinel- S-a stabilit, în luna martie, să nu se mai căutăm vinovați, ci să 
privim către prezent și viitor, pentru trecut fiind taxați de către populație la alegerile locale. De asemenea, 
menționez că pentru blocarea programului Anghel Saligny nu este vinovat niciun primar din țară, fiind 
efectul economic, iar noi trebuie să așteptăm. Datorită acestui blocaj nu doar primăriile vor suferi sau 
oamenii, ci firmele, deoarece firmele au bagat bani, iar în acest moment angajați, cel mai probabil, stau 
acasa, deoarece daca se blocheaza programul, într-un final, se blocheaza fiecare cetățean al țării. 

Conilier, Ghiurca Olimpia- Au oprit ei autostrăzile. 
Consilier, Mihalachi Nicușor- Propun ca atunci când plecăm de acasa la ședință să plecăm cu 

gânduri mai bune. 
Primar, Alina Gal- Eu nu am acuzat pe nimeni, nu am venit cu gânduri rele, doar am prezentat 

realitatea și ce se întâmplă cu programul Anghel Saligny. 
Consilier, Pogar Laurențiu- Nu a fost nicio acuzatie către cineva anume, doar s-a prezentat de unde 

s-a plecat și unde suntem în faza actuală. 
Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 
Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1) și alin. (3) 

lit. g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, astfel: 

 
CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  
ABDULA ȘTEFĂNEL X   
ALBU IOAN-
CRISTINEL 

X   

BEJAN MIHAI X   
BUDĂU ROBERT X   
CARAIMAN VASIILE X   
FLOREA DĂNUȚ X   
GHIURCA OLIMPIA X   
MELIAN CLAUDIU X   
MIHALACHI 
NICUȘOR 

X   

POGAR LAURENȚIU X   
SABĂU SIMONA X   

 
III. PROIECT  DE  HOTĂRÂRE nr. 61 din  29.07.2025 privind stabilirea mandatului special 

al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale Comuna  Găiceana pentru ședința 
Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 
18.08.2025/19.08.2025 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 
Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1) și alin. (3) 

lit. g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, astfel: 

 
CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  
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ABDULA ȘTEFĂNEL X   
ALBU IOAN-
CRISTINEL 

X   

BEJAN MIHAI X   
BUDĂU ROBERT X   
CARAIMAN VASIILE X   
FLOREA DĂNUȚ X   
GHIURCA OLIMPIA X   
MELIAN CLAUDIU X   
MIHALACHI 
NICUȘOR 

X   

POGAR LAURENȚIU X   
SABĂU SIMONA X   

 
IV. PROIECT DE  HOTĂRÂRE nr.62 din 30.07.2025 privind  rectificarea    bugetului  local 

de venituri si cheltuieli al comunei Găiceana, judetul Bacau, pe trimestrul  III, anul  2025, prin 
virare de credite bugetare  între capitole bugetare diferite 

Consilier, Abdula Ștefănel- Solicit să ni se explice mutările care se fac între capitole și ce înseamna 
fiecare capitol bugetar. 

Primar, Alina Gal- O să vă explice doamna contabil ce cheltuieli au apărut pentru care sunt 
necesare aceste mutări și denumirea capitolelor de la care și către care se fac virarile de credite. 

Contabil, Budău Cristina-Luminița- Bună ziua, vă prezint următoarele virari de credite: 
• Cap. 70.50. alin. 20.01.30  care semnifică alte bunuri și servicii pentru intreținerea locuințelor, 

serviciilor comunale – se diminuează  cu suma de 1.627 lei și se va  suplimenta   Cap. 68.05.02 
alin. 20.13  ce semnifică pregătirea profesională pentru asistenți personali ai persoanelor cu 
dezabilități cu suma de 1.627 lei; 
• Cap. 51.01.03 alin. 20.01.30  care semnifică cheltuieli cu alte bunuri și servicii pentru 
întreținere și funcționare din cadrul  U.A.T-ului– se diminuează cu suma de 11.800 lei  și se va 
suplimenta Cap. 68.06. alin. 57.02.02 ce semnifică asistență pentru familie și copii, mai exact 
ajutoare în natură cu suma de 11.800 lei ; 
 Mentionez că,  suma care se va vira în Cap.68.06 alin.57.02.02 va fi folosită în cadrul 
proiectului ,,Biciclete pentru copii". 

• Cap. 51.01.03 alin. 71.01.30  ce semnifică alte active fixe– se diminuează cu suma de 22.256 lei, 
aici a fost pusă suma aceasta de bani în vederea construirii unui depozit de lemne, însă văzând 
situația  care este am hotărât să  se suplimenteze Cap. 65.04.01 alin. 71.01.01 –care înseamnă 
construcții în învățământul secundar inferior cu suma de 22.256 lei, pentru a se folosi în cadrul 
proiectului de reabilitare a școlilor. 
Specific că s-au început demersurile pentru proiectare, însă suma este destul de mare. 
Consilier, Albu Ioan-Cristinel- Au fost în scoală proiectanții, au măsurat, m-au și sunat de două 

ori pentru a le oferi detalii, sunt cooperanți și ce pot spune este că imi doresc să se modernizeze scolile, 
însă sper să nu fim puși în situația de a se renova ambele în același timp. 

Primar, Alina Gal- Despre aceste proiecte aș vrea să vă comunic că suntem la obținerea avizelor 
pentru emiterea autorizației, însă în momentul în care vom aplica la acest proiect, termenul fiind 29 august, 
vom avea nevoie de mai multe documente printre care și autorizația de construcție, iar aceasta nu se poate 
emite fără cele 10 avize solicitate de către cadrele specializate din Consiliul Județean, pentru că termenul 
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este foarte scurt am discutat cu consultanții să solicităm prelungirea depunerii având în vedere că avem 
nevoie de aviz de la cultura si de la delgaz. 

Consilier, Albu Ioan-Cristinel- Am citit contractul și singurul dezavantaj cred că îl constituie 
numărul de copii, dar sper să fim eligibili. 

Primar, Alina Gal- Sunt fonduri pe aceasta linie de finanțare și sper să ne încadrăm. 
Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 
 Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1) și alin. (3) 

lit. g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  
ABDULA ȘTEFĂNEL X   
ALBU IOAN-
CRISTINEL 

X   

BEJAN MIHAI X   
BUDĂU ROBERT X   
CARAIMAN VASIILE X   
FLOREA DĂNUȚ X   
GHIURCA OLIMPIA X   
MELIAN CLAUDIU X   
MIHALACHI 
NICUȘOR 

X   

POGAR LAURENȚIU X   
SABĂU SIMONA X   

 
V. PROIECT DE HOTARARE nr.63  din 31.07.2025 privind concesiunea, prin atribuire 

directă, în condițiile legii, a spațiului  cu destinație Farmacie situat în incinta Dispensarului uman, 
ce aparține domeniului privat al Comunei Gaiceana, județul Bacău 

Consilier, Florea Dănuț- Din câte  cunosc Codul Aministrativ prevede atribuire  doar prin licitatie. 
Secretar, Pâncescu Maria-Ionela- Vă rog să ne explicați cum ați atribuit, prin atribuire directă, 

cabinetul medical de familie și cabinetul de stomatologie în anul 2024? 
Consilier, Florea Dănuț- Fac excepție. Farmacia nu este de utilitate, eu  insist să nu facem o 

greseala. 
Consilier, Pogar Laurențiu- Dacă îmi permiteți, în forma în care s-a atribuit cealaltă parte de 

dispensar pentru cabinetul de medicina de familie și stomotologie în acelasi fel  se atribuie și partea de 
farmacie. 

Consilier, Mihalachi Nicușor- Farmacia este comerț. 
Primar, Alina Gal- Si stomatologia? 
Consilier, Mihalachi Nicușor- Și stomatologia este tot comerț. 
Primar, Alina Gal- Păi și stomatologia a fost atribuita direct. 
Consilier, Florea Dănuț- Este de utilitate publică. 
Consilier, Abdula Ștefănel- Eu consider că farmacia este în interesul nostru și este tot cu destinație 

medicală. 
Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 
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Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1) și alin. (3) 
lit. g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  
ABDULA ȘTEFĂNEL X   
ALBU IOAN-
CRISTINEL 

X   

BEJAN MIHAI X   
BUDĂU ROBERT X   
CARAIMAN VASIILE X   
FLOREA DĂNUȚ   X 
GHIURCA OLIMPIA X   
MELIAN CLAUDIU X   
MIHALACHI 
NICUȘOR 

X   

POGAR LAURENȚIU X   
SABĂU SIMONA X   

 
VI. PROIECT DE   HOTĂRÂRE nr. 64 din 01.08.2025 privind aprobarea consumului mediu 

lunar de carburant pentru autovehiculele aflate în dotarea U.A.T Comuna Găiceana  
Consilier, Mihalachi Nicușor- Cantitățile mi se par prea mari, față de anul trecut. 
Primar, Alina Gal- A fost o hotărâre în anul 2023 în care s-a stabilit exact consumul autoturismelor 

din dotarea U.A.T-ului, dar a fost aferent anului 2023, iar atunci ne-am uitat legislativ cum este corect și 
conform Legii 296/2023 avem voie până la maxim 200 litri/autoturism, însă asta nu semnifică că vom și 
consuma toata cantitatea. 

Consilier, Abdula Ștefănel-Dar, ce mașini ? 
Primar, Alina Gal- Toate mașinile aflate în dotarea U.A.T-ului. 
Consilier, Mihalachi Nicușor- Și care este cantitatea minimă ? 
Primar, Alina Gal- Nu există prevăzută si o cantitate minimă. 
Consilier, Abdula Ștefănel-Analizăm consumul, eu atâția ani nu am avvut niciodată consum de 

acesta dezorganizat dublat și triplat. 
Primar, Alina Gal-Nu este dublat și nici triplat. 
Consilier, Abdula Ștefănel- Eu nu spun că mașinile nu trebuie să aibă o limită, însă ganditi-vă că 

suntem în anul cu austeritatea și că nu trebuie să mergeți la maxim cu consumul. De la maxim unde vă 
mai puteti duce ? Motorina nu va ajunge niciodata pentru că toata lumea trage de ea. De exemplu, daca 
am consuma 10 litri/ zi la 20 zile avem 200 litri, dar in fiecare zi se stă doar pe mașina ? 

Primar, Alina Gal- nu stăm doar pe mașină doar că pe lângă anii precedenți avem proiectele pe 
care le avem, astfel avem mai multe deplasări față de anii anteriori. 

Consilier, Albu Ioan-Cristinel- Mașina primarului poate să și depășească acest plafon având în 
vedere drumurile pe care trebuie să le parcurgă în țară, însă probabil aici se discută de masinile conexe, 
respectiv poliția locală si alte autoturisme. 

Viceprimar, Budău Robert- De obicei mașina primarului nu se încadreaza în consumul stabilit în 
anii anteriori. 

Primar, Alina Gal- Nu am depășit. 
Consilier, Pogar Laurențiu- Proiectul face referire la cota maximă care se poate consuma. 
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Consilier, Albu Ioan-Cristinel- Asta nu înseamnă că se va și consuma 200 litri. 
Consilier, Abdula Ștefănel- De ce nu ați venit cu un desfășurător să vedem cât s-a consumat de la 

01.01.2025- până în prezent. 
Primar, Alina Gal- Nu am venit, deoarece nu a solicitat nimeni. 
Consilier, Abdula Ștefănel- Propun 100 litri/autoturism. 
Viceprimar, Budău Robert- În anul 2023 ați propus 120 litri/autoturism și acum în 2025 propuneți 

100 litri? 
Consilier, Abdula Ștefănel- Acum este austeritate. 
Consilier, Albu Ioan-Cristinel- Eu spun că administrația executivă o să monitorizeze și sunt 

convins că monitorizează la celelate mașini conexe ca să nu se plimbe pe drum degeaba. 
Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 
Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1) și alin. (3) 

lit. g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, astfel: 

 
CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  
ABDULA ȘTEFĂNEL  X  
ALBU IOAN-
CRISTINEL 

X   

BEJAN MIHAI X   
BUDĂU ROBERT X   
CARAIMAN VASIILE  X  
FLOREA DĂNUȚ  X  
GHIURCA OLIMPIA X   
MELIAN CLAUDIU  X  
MIHALACHI 
NICUȘOR 

 X  

POGAR LAURENȚIU X   
SABĂU SIMONA X   

 
VII. PROIECT  DE  HOTĂRÂRE nr.65 din  01.08.2025 privind  acordarea unui sprijin 

financiar și aprobarea încheierii unui parteneriat înre U.A.T comuna Găiceana și Asociația 
,,Povestea Școlii Continuă" 

Primarul comunei,  Alina Gal, a prezentat, motivele inițierii proiectului de hotărâre. 
Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 
Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1) și alin. (3) 

lit. g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, astfel: 

 
CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  
ABDULA ȘTEFĂNEL X   
ALBU IOAN-
CRISTINEL 

X   

BEJAN MIHAI X   
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BUDĂU ROBERT X   
CARAIMAN VASIILE X   
FLOREA DĂNUȚ X   
GHIURCA OLIMPIA X   
MELIAN CLAUDIU X   
MIHALACHI 
NICUȘOR 

X   

POGAR LAURENȚIU X   
SABĂU SIMONA X   

 
VIII. PROIECT DE HOTARARE nr.66 din 04.08.2025 privind constituirea dreptului de uz 

și servitute de trecere subterană, de suprafață sau aeriană cu titlu gratuit,  în favoarea Union Wind 
SRL,  pentru instalarea rețelei electrice de medie tensiune sau alte echipamente aferente capacității 
energetice si pentru accesul, reabilitarea/realizarea drumurilor de acces în condițiile legii, asupra  
terenurilor/drumurilor aparținând domeniului public sau privat al Comunei Găiceana, necesare 
realizării  obiectivului „Racord Centrală Electrică Eoliană la Sistemul Energetic Național” și pe 
toată durata de funcționare a capacității energetice 

Primarul comunei,  Alina Gal, a prezentat, motivele inițierii proiectului de hotărâre. 
Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 
Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1) și alin. (3) 

lit. g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, astfel: 

 
CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  
ABDULA ȘTEFĂNEL X   
ALBU IOAN-
CRISTINEL 

X   

BEJAN MIHAI X   
BUDĂU ROBERT X   
CARAIMAN VASIILE X   
FLOREA DĂNUȚ X   
GHIURCA OLIMPIA X   
MELIAN CLAUDIU X   
MIHALACHI 
NICUȘOR 

X   

POGAR LAURENȚIU X   
SABĂU SIMONA X   

           Se trece la dezbaterea subiectelor la rubrica ,,Diverseˮ, domnii consilieri fiind rugați să propună 
chestiuni de discutat. 
          Primar, Alina Gal- A venit o solicitare de la Asociația ,,Povestea Școlii Continuă" prin care solicită 
punerea în dezbaterea a posibilității primiri a unei cotizații de câte un leu/ an fiscal din partea fiecărui 
locuitor plătitor de taxe în vederea finanțării activităților asociatiei. 
         Consilier, Mihalachi Nicușor- Și cum gestionați leul?  
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         Consilier, Albu Ioan- Cristinel- Asociația este înregistrată și are angajați, respectiv contabil, secretar, 
etc. 
          Primar, Alina Gal- cred că, leul o să trebuiască a fi încasat de Compartimentul Taxe și Impozite din 
cadrul U.A.T-ului. 

Consilier, Mihalachi Nicușor- Aceasta ar fi modalitatea. 
Consilier, Pogar Laurențiu- In fata cetățenilor ne putem prezenta doar cu o propunere în acest sens, 

însă nu îi putem obliga. 
De asemenea, în ceea ce priveste solicitarea asociației nu știu daca U.A.T-ul ar trebui să se ocupe 

de încasarea banilor, asociația este înregistrată în registrul asociaților și fundațiilor ca să își gestioneze, în 
regim propriu, intrările și ieșirile. 

Consilier, Mihalachi Nicușor- Vă rugăm să ne spuneți o solutie. 
Consilier, Pogar Laurențiu- Asociația poate face o campanie, iar cetățeanul se poate deplasa la 

sediul asociației.      
Consilier, Albu Ioan-Cristinel- Este o asociație fără venit. 
Consilier, Pogar Laurențiu- Da, însă nu putem însărcina U.A.T-ul, deoarece contabilul de la 

încasări nu poate fi plătit din bani publici pentru a presta servicii în favoarea asociației.             
        Primar, Alina Gal- As vrea să vă mai comunic faptul că, avem o persoana interesată în vederea 
închirierii/ concesionării grajdului  C2, însă ar dori doar jumătate din spațiu, iar având în vedere că noi am 
aprobat chiria pe întreaga suprafață, vă consult daca ați fi de acord. 
         Consilier, Albu Ioan-Cristinel – Se calculează suprafața și se împarte la 2, astfel reiese cât ar trebui 
să plătească pe jumătate din spațiu. 
         Consilier, Pogar Laurențiu- Este posibil ca pe parcurs să fie cineva care ar dori să închirieze, chair, 
și 5 mp pentru o magazie și de ce nu i s-ar da această oportunitate, atâta timp cât genereaza un venit la 
bugetul local. 
          Consilier, Albu Ioan-Cristinel –Normal. 
          Consilier, Ghiurca Olimpia- Aș vrea să aduc în discuție mutarea cimitirul din satul Arini lângă 
biserică, deoarece este foarte departe și greu accesibil. Astfel, as vrea ca U.A.T-ul , dacă poate, să facă un 
demers în acest sens. 
          Consilier, Pogar Laurențiu- Sunt discuții și la nivel de Instituția Prefectului pe această temă, s-a 
discutat și în anii anteriori cu diferiți miniștri, însă sunt niște proceduri care sunt de durată. 
        Consilier, Ghiurca Olimpia- Da, însă daca nu se interesează nimeni, ele rămân stagnate. 
        Consilier, Abdula Ștefănel- Nu este de competența noastră. 

Consilier, Pogar Laurențiu- Mai sunt alte subiecte? 
Consilier, Abdula Ștefănel- Referitor la hrana care se va duce la bătrâni, din câte am înteles eu nu 

s-a perceput nicio taxă, însă din afara U.A.T-ului o persoana a încasat de la bătrâni suma de 50 lei, eu vă 
întreb în ce baza încasează respectiva banii? 

Consilier, Pogar Laurențiu- Vă rugăm să ne transmiteți nume și prenume, deoarece noi nu avem 
cunoștință de aceste aspecte. 

Primar, Alina Gal-Aceste servicii de care vor beneficia prin Asociația Maghiarilor Ceangăi din 
Moldova,  sunt total gratuite, iar aici la sediul U.A.T-ului nu a ajuns niciun ban, noi nu încasăm niciun 
ban, acei bani daca s-au luat persoana respectivă i-a încasat în contul său propriu. Deci în cadul U.A.T-
ului și al asociației nu s-a perceput bani. 

Consilier, Pogar Laurențiu- Dacă sunt lucruri de genul acesta se pot denunța la sediul poliției. 
Consilier, Abdula Ștefănel- În ce stadiu se află proiectul? 
Consilier, Pogar Laurențiu- Acum se întocmesc anchetele sociale pentru stabilirea beneficiarilor 

finali. 
Consilier,  Albu Ioan -Cristinel- As vrea să aduc și eu în discuție demolarea grupului sanitar de la 

scoala Găiceana, deoarece este un pericol public. 
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Consilier, Pogar Laurențiu- Ar trebui începută documentația pentru obținerea autorizației de 
demolare, să faceți o adresă în acest sens către U.A.T. 

Primar, Alina Gal- Problema este că nu avem utilaje pentru demolare. 
Consilier, Albu Ioan-Cristinel- Dacă se vor atinge caramizile cu cupa de la tractor, constructia 

grupului sanitar va cadea instant, deoarece este foarte subredă. 
             Se constată că, nu mai sunt alte chestiuni de discutat în cadrul acestei ședințe și se declară închise 
lucrările ședinței, președintele de ședință și secretarul general al comunei mulțumind domnilor consilieri 
pentru prezență. 
       Drept pentru care s-a întocmit  prezentul proces – verbal . 
    Președinte de ședință,                                                             Întocmit,                                                            

Consilier,                                                             Secretarul general al comunei,                                        
    Pogar Laurențiu                                                             Maria-Ionela Pâncescu            
                      


